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IINNFFOORRMMAAČČNNÍÍ    

SSEERRVVIISS  OOÚÚ  HHRRDDLLÍÍVV  
                              

č.1           Prosinec / 2010 
 
Volby  
Ve dnech 15.-16. října se konaly volby do zastupitelstva obce. V naší obci byly podány 2 kandidátky - volební strana 
č.1 – Sdružení nezávislých kandidátů Hrdlív  2010 a volební strana č.2 – Komunistická strana Čech a Moravy. 
Z celkového počtu 384 voličů si přišlo zvolit své zastupitele 256 z nás, to je téměř 67% voličů.  
O zastupitelích v 7 členném zastupitelstvu obce jste rozhodli následovně : 
1. Růžička Radek, Ing.,2. David Michal, Bc.,3. Červenka Robin,4. Kočinská Lenka, Mgr.,5. Janyš Roman,6. Pelán 
Stanislav,7. Červenková Marie, Ing. 
 
Zastupitelstvo 
Dne 9.11. proběhlo ustanovující zasedání zastupitelstva obce kde byl zvolen starostou obce Ing.Radek Růžička a 
místostarostou Bc.Michal David. 
Dále byly zvoleny jednotlivé výbory obce a jejich předsedové z řad zastupitelů : 
- Finanční výbor -  Mgr. Lenka Kočinská 
- Kontrolní výbor – Roman Janyš 
- Výboru pro rozvoj a údržbu  - Stanislav Pelán 
- Výbor pro sport a kulturu - Robin Červenka 
- Výbor pro dopravu,pořádek a životní prostředí  - Ing.Marie Červenková 
 
Zvolení zastupitelé děkují za projevenou důvěru. 
 
Doprava a komunikace 
Je přelom listopadu a prosince a opět nás již pozlobil sníh.  Pro odklízení sněhu, urychlení a ulehčení práce jsme 
zakoupili sněhovou frézu. Doufejme že bude dobrým pomocníkem a že její činností zpříjemníme pohyb po obecních 
komunikacích nám všem. Pomocníků není ale nikdy dost a při nenadálé kalamitě nemůžeme zajistit ihned 
průchodnost všech chodníků. Obracíme se proto opět s prosbou na všechny občany o samostatný úklid 
chodníků před svými domy. Jsme si vědomi, že to již není Vaše povinnost, ale pomůžete tím své obci. 
O úklid obecních komunikací byl opět požádán a stará se pan Miroslav Kos. Pochopitelně k odklízení sněhu na 
místních komunikacích se dostane až po splnění svojí povinnosti na silnicích státních. Proto Vás žádáme o 
pochopení a trpělivost. Dbejte prosím ukázněnosti při parkování vozidel tak, aby mohl bez problémů projet a sníh 
shrabat, to znamená v ulici parkovat v jedné řadě a ne na každé straně, kdy mnohdy stěží projede osobní automobil. 
Nejde pouze o projetí ale také o možnost poškození vozu.  
Vzhledem k neobvyklému přídělu sněhové nadílky jsme požádali o příležitostnou pomoc při úklidu rovněž pana 
Jankáska a firmu OVUS. Za projevenou vstřícnost a ochotu spolupracovat všem děkujeme.  
 
Opět se obracíme s žádostí na řidiče, parkující vozidla na chodníku u hlavní silnice.  Je jasné, že množství 
vhodných parkovacích stání nedostačuje počtu automobilů v obci a tedy pochopitelné, že k parkování jsou využívána 
i méně vhodná místa.  Není ale možné, aby řidič zaparkoval vůz tak, aby znemožnil průjezd kočárku a někdy 
dokonce i průchod chodce po chodníku. Proto důrazně žádáme řidiče aby parkovali  vždy tak, aby byl průjezd 
umožněn, to znamená parkovat maximálně na 1 betonové chodníkové dlaždici u silnice. Pokud bude toto soustavně 
porušováno, bude nedovolené parkování na chodníku řešit obecní policie. 
 

KONTAKT NA STRÁŽNÍKY OBECNÍ POLICIE STEHELČEVES V PŘÍPADĚ JAKÉKOLIV NUTNÉ POTŘEBY : 725 811 968 
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Komunální odpad 
Při svém druhém zasedání obecní zastupitelstvo rozhodlo o výši cen za známky na popelnice. 
Výše známek se pro další rok nemění. Oproti tomuto roku, jak již bylo dřívějším průzkumem zjištěno, budou na přání občanů 
rovněž k prodeji červené známky na celoroční týdenní svoz směsného domovního odpadu. 
 
CENY ROČNÍCH ZNÁMEK NA POPELNICE PRO DOMOVNÍ SMĚSNÝ ODPAD  

 
BÍLÁ (JEDNORÁZOVÝ SVOZ)                      60,- KČ 
ŽLUTÁ (SVOZ KAŽDÝ LICHÝ TÝDEN)      1100.- KČ 
ZELENÁ (SVOZ KAŽDÝ LICHÝ TÝDEN V LETNÍM OBDOBÍ,  
SVOZ KAŽDÝ TÝDEN V TOPNÉM OBDOBÍ)     1 600,- KČ 
ČERVENÁ (SVOZ KAŽDÝ TÝDEN)      2 000,- KČ 

 
Známky lze zakoupit také na každé pololetí zvlášť. Možnost zakoupit známky bude od 3.1.2011 na obecním úřadě. 
 
Kultura 
Nastává čas vánoc, první adventní neděle je za námi a s těmito chvílemi jsou již hezkých pár let v naší obci spojeny 
společenské a sportovní akce. 
Začínáme již tuto sobotu 4.12. 2010 s tradiční soutěži  O nejlepší hrdlívské kysané zelí. Soutěžní vzorky Vašeho domácího 
zelíčka se přijímají do začátku soutěže, to je 19:00 hod v hostinci POD LIPAMI. 
Další týden si odpočineme a 18.12.2010 hurá do hostince POD LIPAMI na karetní hru Hrdlívská lóra. Do soutěže je možno 
přihlásit 4 členné družstvo na soupisku v hostinci. Startovné činí 400 Kč za družstvo.  
A hádejte, kam se vydat na Štěpána ? Pro ty kdo ještě neví -  přece do hospody POD LIPAMI na tradiční sportovní klání 
Hrdlívská pálka , turnaj ve stolním tenise. Začíná se 26.12. v 11 hodin na sále. Startovné činí 70,- Kč, uhradit  jej a přihlásit se 
do soutěže je možné na soupisce v hostinci do 19.12.2010 
Ten, kdo neholduje velkým silvestrovským oslavám a ráno je čirý jak rybička, může hned z rána na Nový rok provětrat své tělo 
výstupem na Vinařickou horu.   
Druhou lednovou sobotou náš kulturně společensko sportovní maratón zakončí ženy Turnajem ve stolním tenise -  opět na sále 
v hostinci POD LIPAMI. 
Bližší informace budou ještě upřesněny. Sledujte nástěnky v obci. 
Vítání občánků  
V listopadu jsme přivítali na Obecním úřadě nového občánka Hrdlíva  Tomáška Kotelenského. 
Přejeme mnoho štěstí a zdraví. 
 
Kanalizace 
V současné době zjišťujeme možnost podání dotace na kanalizaci pro příští rok. O podání žádosti o dotace na kanalizaci se 
rozhodneme na dalším zastupitelstvu podle vyhodnocení několika hledisek (úspěšnost získání, dopady spolufinancování na 
další chod a rozvoj obce, jiné nutné investice ap.). 
 
Ulička ke hřišti 
Touto cestou chceme objasnit dohady, okolo oplocení uličky spojující škvárové hřiště u koupaliště a ulici od p. Dandy ke 
Zlaťáku. Dříve průchozí ulička byla navrácena původnímu majiteli pozemku a majitel  nijak nebránil v jejím užívání. O prodeji 
pozemku uličky jsme se dozvěděli teprve při jejím oplocení. Původní majitel při uvažování o prodeji obec nekontaktoval a tedy 
ani nevyzval k odkoupení a již vůbec nebyla navržena prodejní cena. Současnému majiteli byl záměr obce odkoupit pozemek 
navržen, ten ale v současné době o prodeji neuvažuje. Tedy znovu opakujeme, že obecní úřad při záměru majitele  prodat 
pozemek uličky je připraven tento pozemek za přiměřenou cenu odkoupit. 
 
 
I když pro obec pracuje  brigádně  parta důchodců, při nenadálých událostech nemohou sami všude zabezpečit  okamžitou nápravu.  Proto 
hledáme další zájemce o příležitostné práce, kteří by obecnímu  úřadu za menší odměnu pomohli. Pokud bude mít někdo zájem, může se 
dostavit na obecní úřad, nejlépe v odpoledních úředních hodinách nebo zaslat nabídku e-mailem na ou@hrdliv.cz , nebo na tel.č. 
739068415.                             
                                                                                                                                                                                                              
PŘÍŠTÍ ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA SE BUDE KONAT V 52. TÝDNU. 
Děkujeme za pozornost a přejeme všem sousedům hezké období konce roku. 
Obecní úřad Hrdlív 
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